报 39 联通公司位于解放中路清真寺对面闲置房产一处欲对外招租。 眉 30 闲置面积如下:二层楼房一栋,面积约2050平方米。平房约140平 广55 方米,车库258平方米,大院面积约1300平方米。计划整体出租。

有意者请拨打电话3030095、3021277咨询。

《新公厕建成半年不能使用》跟踪报道

爱民路厕所已 24 小时开放





【办好了】 日前,运河 区警苑小区东侧,爱民路道边 的公共厕所已正常启用,并24 小时对市民开放。

【新闻回放】 不久前, 市民高先生向本报记者反 映,爱民路道边一间公共厕 所建好了大半年,却始终大 门紧锁不让使用,附近平房 区的居民及临街商户如厕不 便。本报4月13日以《新公厕 建成半年不能使用》为题报

【部门行动】 就此事, 记者联系了市城管部门。工

作人员在核实情况后回复, 此间厕所在协调接入水电 后,将很快对市民开放

日前,记者再次来到运河 区爱民路附近路边看到,之前 大门紧锁的公共厕所已正常 启用。厕所的管理员告诉记 者,晚上下班后,他只会关闭 管理间,而厕间不会锁门,24 小时开放。

"现在厕所开放了,周围 平房区的居民如厕方便多 了,特别是腿脚不好的老人 们再也不用走远路了。感谢 城管部门积极协调,也感谢 晚报关注民生。"高先生说。



运河区警苑小区东侧,爱 民路道边的公共厕所已启用, 并24小时对市民开放……扫 描二维码,记者带你去现场看 看

市区彩虹桥附近

路灯倒在路边存安全隐患

城管部门:将派人到现场核实情况并尽快处理

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

市区彩虹桥附近, 盏路灯"躺倒"路边存安 全隐患……扫描二维码, 记者带你去现场看看。



【市民反映】 日前,市民杨先生向本 报帮办记者反映,市区彩虹桥下北侧便道有 盏路灯"躺倒",存在安全隐患。

"这条小路是附近好几个小区的居民出 入的必经之路,很多到运河景观带游玩的市 民也会从这里经过。路灯倒了,线缆裸露在 外,存在安全隐患。希望相关部门尽快修复 杨先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者 来到市区彩虹桥下,找到了市民所说的"躺 倒"的路灯(左图)。

记者看到,路灯南北方向"躺倒"在彩 虹桥西北侧桥下的小路边,旁边10多米的地方,就是居民区的大门口。路灯底座周 围的地砖已翘起,露出了连接路灯的黑色 线缆

记者随机在附近采访了几位市民。王先 生说:"这个路灯倒了有一个多星期了,可能 是由于前不久大风,加之路灯底座不稳,导 致歪倒的。灯晚上还亮,不知道是连着电还 是连接着太阳能储电设备。

市民刘女士:"我每天外出买菜都会从 这条小路走,晚上到运河景观带溜达也从这经过。希望路灯尽快修好,消除隐患。"

【城管部门】 就此事,记者联系了 市城管部门。城管部门工作人员详细记录 了"躺倒"路灯的具体位置,并表示将派人 到现场核实情况,并尽快联系相关部门处



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



摊主帮忙照看孩子

市民张燕红:前些天,我带5岁 的儿子外出买东西。当时孩子滑 着滑板车在前面走,我在后面跟 。孩子滑得比较快,离我越来越 远。我转身到路边买完东西后,发

现孩子不见了。我赶紧往前跑,边跑边喊孩子的名字 可找了半天也没找到。在经过前面一个路口时,我看到 孩子边哭边坐在路边一个卖麻辣串的老人旁边。原来 孩子在发现找不到我后,就站在路边哭。老人让孩子坐 下等待,并安慰他不要着急。想通过晚报感谢这位热心 的老人



出租车违规载客

民刘女士: 我每天早晨都用打车软 件给孩子叫车去学校,通过软件的 车辆行驶进程,能看到孩子到没到 学校。前天早晨,我从手机上叫了 辆出租车,结果孩子刚上车,司机

就结束了行程,把付款界面发送了过来。虽然我看不到 车辆行驶进程,但当时看到孩子已经上车,就付了款。晚 上孩子放学回来告诉我,出租车司机在提前结束行程 后,又拉了一位乘客,而且没有把孩子送到学校门口,就 让他提前下车。希望相关部门对出租车违规载客进行治

商户往路边泼污水 市民李先生:运河区 朝阳大街附近个别临街商户,将污水倾倒到路边排污 口。有时候为了图省事,个别商户直接将污水泼向排污 导致路面上有污水存积。现在气温逐渐升高,存积 在路边的污水味道特别难闻,希望相关部门关注一下

公交车上看手机宜静音 市民刘女士:前 几天,我乘公交车到市中心医院。上车后,一位男士一直 坐在座位上看手机视频,外放的声音很大。这位男士看 的视频,是那种搞笑视频,配乐都比较怪异,这让车厢里 的其他乘客都比较尴尬。我觉得在公共场所,特别是空 间较小的地方,应该控制手机音量,不该影响别人。

合理使用待转区 市民崔女士:为了在有限 的交通信号灯时内增大车辆通行量,减轻交通压力,市 区很多路口都设置有直行和左转弯待转区。可个别车辆 在应该驶入待转区时却不驶入,导致后面车辆压车。我 发现一般有待转区的路口,绿灯通行时间相对来说都比 较短,如果前面车辆不驶入待转区,后面的车很可能又 得等一个红灯才能过去

(本栏目稿件由张婧整理)





新华区 建设南大街 欣怡小区出 入口附近线 缆垂落,存安 全隐患。本报 4月13日刊 发了现场照 。近日,垂 的线缆已 被热心市民 架高,消除了 安全隐患。